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Globální technologická značka HONOR dnes v návaznosti na vývojářskou konferenci Google
I/O 2025 oznámila svůj závazek poskytovat u připravované řady HONOR 400 aktualizace
systému Android™ po dobu 6 let[1]. Nová řada navíc nabídne vyspělé funkce umělé
inteligence založené na technologiích společnosti Google.

Na špici vývoje a implementace Androidu

Díky dlouhodobé spolupráci se společností Google je HONOR mezi prvními značkami, které svým
uživatelům přinášejí nejžhavější novinky ve vývoji systému Android. Na základě tohoto partnerství
zajišťuje HONOR vývojářům rychlý přístup k posledním verzím systému a umožňuje uživatelům svých
zařízení vyzkoušet nejnovější a nejbezpečnější funkce Androidu bez prodlení[2].

V loňském roce pronikla společnost HONOR do čela svého oboru, když jako jedna z prvních
zpřístupnila svým vývojářům Android 15 Beta. V duchu této tradice inovací je nyní vývojářům již od
7. května k dispozici Android 16 Beta 3 na zařízení HONOR Magic7 Pro.

Podpora otevřené spolupráce v éře inteligence

Závazek společnosti HONOR k otevřené spolupráci je základním kamenem strategie HONOR ALPHA
PLAN, směřující ke společnému budování otevřeného ekosystému sdílení hodnot s globálními
partnery. Tento základní princip strategie HONOR ALPHA PLAN v praxi dokazují stále se
prohlubující svazky společnosti HONOR s jejími globálními partnery.

Zařízení z řady HONOR 400 umožní uživatelům objevovat rozmanité možnosti AI generování videa z
obrázků [3] na platformě Vertex pomocí nejmodernějšího modelu pro generování videa Veo 2 od
společnosti Google. Tato funkce mění statické obrázky - od vlastních fotografií a výtvorů umělé
inteligence až po vzácné staré snímky – v poutavá 5-7sekundová videa a oživené fotografie.

Technologičtí nadšenci i běžní uživatelé se tak již nyní mohou těšit na uvedení řady HONOR 400,
která slibuje přinést tyto pokročilé možnosti AI díky síle otevřené spolupráce.
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